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2023 YILI HİZMET İÇİ EĞİTİME KATILANLARIN 
MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

75%

19%
2% 4%

“Amir ile Memurların Görev ve Sorumlulukları”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

72%

26%
1%1%

“Erasmus Programı Bilgilendirme”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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78%

20% 1%1%

“Öfke Kontrolü ve Stresle Başa Çıkma”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

71%

23%
5% 1%

“Bilgi ve Web Güvenliği”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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75%

17%
8%

“Personel İzinleri”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

51%

36%

10% 3%

“Taşınır Kayıt Sistemi (TKYS)” 
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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60%
32%

7% 1%

“4734 sayılı Kamu İhale Kanunu ve Satın Alma Süreçleri” 
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

56%

29%

11% 4%

“6698 sayılı Kişisel Verileri Koruma Kanunu”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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65%

21%

10% 4%

“SGK İşlemleri”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

76%

15%
6% 3%

“Kamu Etiği ve Kamu Görevlileri Etik Davranış İlkeleri”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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27%

23%
13%

37%

“Maaş İşlemleri, Ek Ders Ödemeleri ve Giyecek Yardımı”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

51%

36%

9% 4%

“Ödemeler (MYS)”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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24%

47%

26%

3%

“6245 sayılı Harcırah Kanunu ve Kişi Borcu Hesaplama”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

29%

35%

32%

4%

“Kesenek Bilgi Sistemleri ve Muhtasar Beyannameleri”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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35%

48%

14% 3%

“Kalite Yönetim Sistemi ve PUKÖ Döngüsü”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

15%

62%

15%
8%

“Elektrik Tesislerinde Topraklama Eğitimi ile Reaktif Güç 
Kompanzasyonu ve Harmonikler Eğitimi”

Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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61%23%

5%
11%

“Protokol ve Görgü Kuralları”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

80%

18% 1%1%

“İdari Personel Soruşturmaları”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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56%40%

3% 1%

“Akademik Personel Soruşturmaları”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

73%

27%

“Öğrenci Disiplin Soruşturmaları”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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63%

27%

5% 5%

“Öğretim Elemanlarının Görevlendirme Süreçleri”
Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf


